

CATS Cambridge

STEM and English Summer School

CATS Cambridge pruža internacionalno obrazovanje svetske klase, privlačeći učenike iz svih krajeva sveta. Moderan školski kampus sa internatom dizajniran je da zadovolji potrebe učenika za adaptacijom u novu sredinu i pruži im sve što je potrebno da se što bolje integrišu u život u Kembridžu. Škola se nalazi blizu centra grada, u novoizgrađenoj zgradi, okružena prelepom tradicionalnom arhitekturom. Ima odlične kapacitete, izuzetno opremljene naučne laboratorije, učionice sa interaktivnim tablama, personalizovani centar za učenje, moderne IT prostorije, WiFi, odlično opremljenu biblioteku, kantu, prodavnicu, kao i brojne sadržaje za relaksaciju i druženje učenika. Ovakvi kapaciteti je smeštaju među najbolje opremljene srednje škole u Engleskoj.

U toku letnjih meseci, škola organizuje kurseve za mlade iz čitavog sveta koji žele da usavrše engleski jezik i upoznaju se sa britanskim internatskim načinom života.

Classic English Course (uzrast polaznika 14-17)

Ovaj kurs uključuje kompletan program nastave engleskog jezika (15h nedeljno), ekskurzije pod nadzorom, sportske i aktivnosti na licu mesta, kao što su umetnost i zanat, dramske i večernje aktivnosti. Nastavu engleskog će obezbediti partnerska škola *Stafford House*.

STEM and English for Science (uzrast polaznika 14-17)

Za učenike koji su zainteresovani za to kako se STEM predmeti (nauka, tehnologija, inženjerstvo i matematika) mogu kreativno koristiti za rešavanje problema. Učenici kombinuju *STEM* sa engleskim jezikom kako bi poboljšali svoju tačnost i tečnost u svakodnevno okruženju. Razvija se kritičko razmišljanje i rad u timovima na pronalaženju rešenja za probleme u stvarnom svetu.

Polaznici će učestvovati u predavanjima, radionicama i naučnim časovima engleskog jezika, kao i u posetama lokalnim mestima od relevantnog interesa. Predavanja će pokrivati predmete kao što je kurs fizike, a takođe će imati i gostujuće predavače. Potencijalne radionice uključuju teme kao što su Lego robotika, rakete i sagorevanje i kodiranje. Učenici će takođe učestvovati u praktičnim demonstracijama laboratorijskog rada kako bi teoriju primenili u praksi.

Destinacije za posetu mogu uključivati Muzej nauke, Nacionalni svemirski centar ili *Bletchley Park* imanje na kojem su u toku II svetskog rada radili naučnici na razbijanju tajknh kodova, među kojima je i Alan Turing koji je sa svojim timom zaslušan za dekodiranje Enigme.



Časovi engleskog jezika će razviti svaku od četiri veštine: govor, slušanje, čitanje i pisanje, kao i poznavanje naučnog rečnika i gramatike neophodnih za predstavljanje svojih završnih projekata na odgovarajućem engleskom jeziku. Nastavu engleskog će obezbediti partnerska škola *Stafford House*.

VANNASTAVNI PROGRAM Uključen je jedan celodnevni izlet nedeljno. Destinacije mogu uključivati London, zamak Vorvik (*Warwick Castle*) ili Kenterberi. Program aktivnosti na licu mesta je zabavan i raznovrstan i ima nešto što će zainteresovati i kreativne i sportske učenike. Svaki dan će se završiti energičnom večernjom aktivnošću koja podstiče učenike da se druže sa svojim novim međunarodnim prijateljima. Večernje aktivnosti su raznovrsne i zabavne i mogu uključivati diskoteke, šou talenata i međunarodne večeri.

SMEŠTAJ Smeštaj za polaznike svih kurseva je u jednokrevetnim sa sopstvenim kupatilom u rezidenciji *Elizabeth House* koja se nalazi neposredno uz školu. U rezidenciji je obezbeđen nadzor polaznika i prostorije za druženje.

PROGRAMI	Uzrast	Jezički nivo	Trajanje kursa	Termin kursa
Classic English Course	14-17	A1+	1-3 nedelje	23.06 - 04.08.2024.
STEM and English for Science	14-17	B2+	2 nedelje	30.06.2024. i 14.07.2024.

CENOVNIK	1 nedelja	2 nedelje	3 nedelje
Registracija	60 £		
Classic English Course	1417 £	2834 £	4251 £
STEM and English	-	3234 £	-

Cenovnik programa obuhvata: Odabrani nastavni program, nastavni materijal i sertifikat po završetku kursa, rezidencijalni smeštaj na bazi punog pansiona, aktivnosti i ekskurzije predviđene programom, aerodromski transfer u Velikoj Britaniji.

U cenu nije uključeno: troškovi viziranja pasoša, avio karta, pratnja na aerodromu (150 £ po pravcu - *Unaccompanied Minor*; isključivo ako je bukirana pratnja stjuardese u avio kompaniji), putno i zdravstveno osiguranje, dodatne ekskurzije, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i drugi nepomenuti troškovi.

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2024. godinu.

